



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE

Estado de São Paulo

ERRATA 03

CLASSIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 02/2018

PROCESSO SELETIVO – Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família e Comunidade de Praia Grande

A Comissão de Residência Multiprofissional de Praia Grande – COREMU, no uso de suas atribuições legais, torna público ERRATA de Classificação referente ao Processo Seletivo do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família e Comunidade de Praia Grande – Edital nº 02/2018, para nele fazer constar o que segue:

1) Onde se lê:

Os candidatos selecionados deverão se apresentar, impreterivelmente de amanhã, **19/02/2019, até o dia 28/02/2019** entre 09 horas e 12 horas às 16 horas, na Rua Presidente Kennedy, 8850, Vila Mirim, Praia Grande – SP, para efetivação da matrícula.

Leia-se:

Os candidatos selecionados deverão se apresentar, impreterivelmente de amanhã, **19/02/2019, até quarta-feira, 20/02/2019** entre 09 horas e 12 horas às 16 horas, na Rua Presidente Kennedy, 8850, Vila Mirim, Praia Grande – SP, para efetivação da matrícula.

**Praia Grande/SP, 18/02/2019.
COREMU-PG**